



# Hodnocení diplomové práce oponentem

Název práce:	Analýza odpadového hospodářství ve firmě Panasonic Plzeň		
Student:	Bc. Lukáš BOŠEK	Std. číslo:	E16N0083P
Oponent:	Mgr. Eduard Ščerba		

Kritéria hodnocení práce oponentem	Max. body	Přidělené body
Splnění zadání práce (posuzuje se i stupeň kvality splnění)	25	25
Odborná úroveň práce	50	50
Interpretace výsledků a jejich diskuze, příp. aplikace	15	15
Formální zpracování práce, dodržování norem	10	9

## Hodnocení obsahu a kvality práce, připomínky:

Předložená diplomová práce (dále jen práce) je popsána celkem na 71 stranách textu a je rozvržena do čtyř hlavních kapitol, samostatného úvodu, závěru a seznamu použité literatury a dalších informačních zdrojů. Odborná úroveň práce je výsledkem zřetelně velmi aktivní práce studenta a podpory jeho odborného vedení ze strany vedoucího práce i jeho konzultantů. Práce má logické uspořádání jehož výstupem jsou po provedené analýze samostatné návrhy zlepšení systému odpadového hospodářství ve společnosti Panasonic Plzeň. Práce představuje určitý příklad možnosti využití nástroje preventivní strategie ochrany životního prostředí "čistší produkce" pro řešení problematiky. Interpretace a diskuze výsledků a výstupů práce vytvořila základ pro další hledání potenciálů pro zlepšování nejen v oblasti odpadového hospodářství. Práce z hlediska formálního zpracování odpovídá požadavkům na psaní odborných textů. Jedinou drobnou výhradu mám k používání slova "likvidace" ve smyslu odstraňování odpadů. Toto slovo se již pro danou činnost z hlediska odborné terminologie nepoužívá. Práci doporučuji k obhajobě.

## Dotazy oponenta k práci:

1. Co je to čistší produkce a jaké jsou možnosti využití tohoto nástroje preventivní strategie ochrany životního prostředí pro řešení problematiky.
2. Co je to ecodesing a jaké jsou možnosti využití tohoto nástroje preventivní strategie ochrany životního prostředí pro řešení problematiky.

Diplomovou práci hodnotím klasifikací **v ý b o r n ě** (podle klasifikační stupnice dané směrnici děkana FEL)

Dne: 25.5.2018

podpis oponenta práce